



注意绕行! 合肥南二环西延涉及路段封闭施工

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥市重点局获悉,因南二环西延(西二环-永和路)工程-4标段建设施工需要,对玉兰大道、铭传路等道路进行封闭施工。

此次封闭范围包括玉兰大道(葛蒲路-铭传路)段道路机动车道,保留双向人非混合道通行;铭传路(玉兰大道-天龙关路)段道路机动车道,保留双向人非混合道通行。其中,玉兰大道(葛蒲路-铭传路)段自2024年10月11日00:00

开始,封闭时间3个月;铭传路(玉兰大道-天龙关路)段自2025年1月11日00:00开始,封闭时间3个月。封闭期间,玉兰大道南北通行车辆可经方兴大道、长宁大道、创新大道、永和路、香樟大道、杭埠路及集贤路等道路绕行;铭传路东西通行车辆可从宁西路、葛蒲路、繁华大道、明珠大道、习友路等道路绕行。沿线单位可通过周边路网绕行。过往车辆驾驶人经过施工区域及

医保政策暖人心 健康保障伴你行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 殷芸 许相屏)为切实做好2025年度城乡居民基本医疗保险工作,实现家家有“医”靠,近日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合新时代文明实践站、团总支、妇联等部门成立“医保晓宣”志愿服务队,以“医保政策暖人心,健康保障伴你行”为主题进小区开展宣传活动。

活动当天,志愿者们身着红色马甲,佩戴党徽,在小区广场、居民家中为大家详细解

读医保政策。通过张贴海报,发放医保政策宣传手册、现场解答等多种形式,向群众普及医保的参保范围、报销比例、异地就医结算等热点问题,同时对城乡居民基本养老保险政策一并进行宣传。对于低保户、困难户、子女不在身边的老人群体,社区提供医保代缴服务,实现医保缴费“零距离、零障碍”。此次宣传活动,提高广大居民对城乡居民基本医疗保险政策的知晓率,确保居民及时办理新保、续保,充分享受国家医疗保障的惠民政策。

欢度重阳

杏林社区:金桂飘香 爱在重阳

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,关注老人身心健康,传达健康养生的理念,10月10日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区团支部组织开展重阳节关爱老人系列活动。

“你看,我拍的视频,刚才那个奶奶,唱的真不错。”现场的老年居民朋友向旁人展示着手机里拍摄的活动视频。活动现场,来自安徽医科大学药苑繁星志愿服务队的志愿者们向现场居民表演太极拳、合唱等节目。气氛热烈之时,老年居民纷纷上台展示歌喉,将活动气氛推向高潮,现场掌声、欢呼声此起彼伏。连番上演的精彩节目,向广大居民传达了尊老、敬老、爱老、助老的社会新风尚。同时,志愿者们还向老年人开展健康知识讲座,让老人们度过一个

健康、快乐的重阳节。

“重阳节我们除了开展文娱活动外,还联合三里庵地铁站开展公益维修活动,从小家电到水龙头,维修种类丰富,为社区的老年朋友们排除生活中的小烦恼。”杏林社区相关负责人说。

杏林社区老年居民周大叔说:“社区一直以来对我们老年朋友非常关心,今天是我听到了歌,又把我家的电风扇给修好了,让我感觉生活在这个社区很幸福。感谢社区给我们组织的活动。”

此次活动,杏林社区用丰富多样的形式弘扬了尊老敬老的中华优秀传统文化美德,同时也让老人们感受到了浓浓的关爱。下一步,杏林社区将继续拓展交流合作,整合优势资源满足辖区老年群众的需求,不断增强辖区群众的获得感、幸福感,切实营造老有所乐的社区氛围。

老官塘社区:趣味游戏 乐在重阳

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷)近日,为庆祝一年一度的重阳节,丰富社区老年人的精神文化生活,弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德。合肥市包河区淝河镇社工站、老官塘社区民政办、企退、新时代文明实践站在安百苑睦邻中心开展了一场别开生面的趣味游戏活动。此次活动吸引了众多老年人的积极参与。

活动正式开始后,一系列精心设计的趣味游戏逐一展开。其中,“夹弹珠比赛”考验了老人们的耐心和技巧;“扎气球”游戏则让老人们重温了儿时的欢乐;现场笑声不断,气

氛热烈而温馨。

值得一提的是,本次活动的奖品是实用的抽纸,既满足了老年人的日常需求,又体现了社区对老年人生活的细心关怀。每当老人们成功完成一项游戏,就能赢得一定数量的抽纸作为奖励,他们的脸上都露出了满意的笑容。

此次重阳节趣味游戏活动,不仅让老人们度过了一个欢乐、难忘的节日,还增强了社区居民之间的凝聚力和向心力。老官塘社区将继续秉承“以人为本、服务居民”的宗旨,为社区居民提供更加优质、贴心的服务,共同营造和谐、美好的社区环境。

繁华社区:九九重阳节 浓浓敬老情

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 戴燕)10月9日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,老龄委、妇联、新时代文明实践站承办,城管、中托盟、合肥城邦中西医结合诊所共同开展“九九重阳节浓浓敬老情”健康义诊进社区重阳节主题活动。

活动现场,医生们主要为辖区老人免费测量血压、血糖,进行一对一诊疗答疑,志愿者们为老人讲解了中医体质辨识和养生保健知

识,居民可以亲身体验中医的传统疗法,志愿者现场教学如何找到准确的穴位和使用适当的按摩手法,受到社区居民的好评。此次活动不仅为辖区的老人们带来了贴心的健康保健普及,更让他们感受到了社会的温暖和关怀。

繁华社区将继续以志愿义诊活动等方式为广大居民提供各种就医服务,让居民在家门口就能享受到多元便民志愿服务活动,获得更多的惠民服务,进一步提升了居民的幸福感和获得感。



9月27日,肥东县桥头集镇邀请肥东县消防救援大队特勤站消防员来镇里开展火灾警示教育及宣传知识讲座。消防培训和消防演习将理论和实践有力结合,提高了参会人员的消防意识和防灾减灾技能,取得较好效果。

记者 赵汗青 通讯员 叶路遥 文/图

响导乡:多措并举推进环境保护

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘科)今年以来,肥东县响导乡在宣传教育、责任落实、部门协同方面下功夫,深入开展突出生态环境问题大排查大整治专项行动工作。做好常态化宣传,也强化关键时段重点宣传;正确做好环保政策解读,也总结典型案例以案说法;兼顾绿色农业技术、垃圾分类、粪污无害化处理等环保知识培训。

健全巡查机制,严格落实乡村两级责任,建立健全巡查反馈机制,建立问题清单、台账,紧扣排查整治工作任务时限要求,强化对生态环境问题整改情况的跟踪检查。建立完善排查问题与整治任务台账,全面掌握辖区内生态环境隐患,并将排查问题台账定期上报汇总。

严格按照环保“三管三必须”原则,细化职责清单;定期召开环保领域联席会议,调度问题整改,推动构建齐抓共管的“大环保”工作格局。

张集乡:家家健康享平安

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王义莉)9月23日上午,肥东县张集乡张集社区新时代文明实践站开展了“人人参保有‘医’靠,家家健康享平安”活动,切实打通政策宣传“最后一公里”。

社区志愿者趁赶集之风,走进张集大街,对来往的村民进行政策讲解并现场解答疑难问题,同时向村民宣传城乡居民医保参保缴费、异地就医、医保待遇政策、大病医疗保险、门诊特殊慢性病鉴定以及医保买药报销等相关医疗保险政策。

志愿者网格员走到田间地头、走进村民家中发放宣传单。通过此次宣传活动,不仅增进了居民对最新医保政策的了解,还增强了居民的幸福感和获得感,营造出“人人关注医保,人人满意医保”的良好氛围。

响导乡:开展“全国质量月”宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张倩茹)9月23日,肥东县响导乡新时代文明实践所联合统计站、综治办、科协、团委等部门,紧密围绕活动主题“加强质量支撑,共建质量强国”精心策划并扎实开展了一系列丰富多彩的志愿服务活动。

通过电子屏滚动播放宣传标语,志愿者入户宣讲和发放宣传折页,增强全员质量意识。邀请乡村干、个体经营户、群众参与全国质量月主题宣讲会。通过播放质量知识宣传片,观看质量管理相关科普视频,进一步深化大家对质量强国的认识,鼓励大家从身边的小事做起,为质量强国建设添砖加瓦。消防入户检查,确保燃气安全。由新时代文明实践所牵头,组织志愿者入户检查消防设备以及燃气管道老化问题,对质量不过关的店铺及时反馈并督促整改,确保安全经营。

注销公告

安徽华文轻纺有限公司(注册号 91340000327993702A)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由褚靓、巫婷婷、张超组成。请债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权和办理债权登记手续。清算组组长褚靓,联系电话0551-63533883。特此公告。

2024年10月11日

注销公告

安徽华文纸业业有限公司(注册号 91340000327993753J)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由黄鸣、刘兴敏、蔡文婷组成。请债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权和办理债权登记手续。清算组组长黄鸣,联系电话0551-63533880。特此公告。

2024年10月11日